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SN REER . b — 5, L2 1E WAL K H B AL T A B[R B 55 F 0 AL E 2D,
AR ] DL BT L1 A L2 1E 4k,

MAECLTMT L1 A L2 ENLR TAERHEE, 2 TR 227 Keras IR B 28 M 45 I
SRS E L1 A L2 dENE T,

5.3.2 Keras B9 L1 #0 L2 IEM 4L IR

Keras $2 4t 7 —NIEM AL APT, K5 48 551 20075 i 3210 458 2% R Kl e LU 0 T8 B b 28 0 2%
— JZ RO B 22 R AT IE AL . s SCRE ST I IE W AL, 75 ZEAE keras. regularizers W E SCHT 7
A TE AL 7 %

B, 2E L —A~A=0.01 iy L1 IEM & /UK 45,

from keras.regularizers import 11

keras.regularizers.11(0.01)

FFEEE X —12A=0.01 ¥ L2 IEMZR. AT LIX A4S,
from keras.regularizers import 12

keras.regularizers.12(0.01)

JE . B A=0.01 [EE X L1 L2 IENES, TR x 45,

from keras.regularizers import 11 12
keras.regularizers.1l 12(11=0.01, 12=0.01)

B —A> regularizer #F AR T J2 i A AL F /00w 22 . 40, AR AE XS B 8 A AR
AR Z WOACE A 22 BT L2 iEAE QA =0. 0D, il AKX A5

from keras.layers import Dense
from keras.regularizers import 12
model .add (Dense (8, kernel regularizer=12(0.01), \

bias_regularizer=12(0.01)))
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(1) Mm% X = pd. read_csv('.. /data/avila-tr_feats. csv') #l y = pd. read_csv ('../
data/ avila-tr_target. csv') B GitHub [ Chapter05 H il 2% data T 34, {# A sklearn.
model _selection. train_test_split J i %§ Y1l 25 42 A1 i 45 47 95 40, AR B8 20 %6 19 25040 b ik

(2) X —PHA =ARI)Z R Keras AL 25— K/NH 10,58 AR/ R 6,5 =4
TN 4 P AT, BXEE TR BZ%0. activation="relu', loss='binary_ crossentropy',
optimizer= "sgd', metrics=[ 'accuracy' ], batch_size=20,epochs=100, shuffle=False,
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CWEERE (& FKerasSSHIEFIEN L

LI IENAE 2 Keras B0 2 o BRI AT LUGAE I 46 tp s i HAD 2 —FF ) BB S I 2% 5 1F
MAEZ . 7 Keras g L EFFIENALZ T, 55 ZHEHE rate S8, rate TLIHL O 2 1 Z[H Y
ATART{EL o AR W S 25 M R 0 22 W ) s AN BT 0 0 o FEAS I ol i 20 2 2l ] 25 3 E Ak
JZ LB Keras TR i 2 ) B A

HEEADL BB 8 S A A 114 25 e DO R £97) o v RS RS a FRS T Y SR . AR A 45 2 1Y T
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# Load the data
import pandas as pd
X = pd.read csv('../data/tree_class_feats.csv')

y = pd.read csv('../data/tree class_target.csv')

Split the dataset into training set and test set with a 80-20 ratio

from sklearn.model selection import train_test split
seed = 1
X_train, X test, \
y_train, y test = train test split(X, y, \
test size=0.2, \
random_state=seed)

(2) FAFTA R, A — A Z 5 ENA R D2 Keras JPHIBRY, 1 — A
16 S HICHY S — B2 12 A BT 1Y 5 ZRERZ .8 A H ot iy 5 = RRZ 4 A BT Y 56 Y B
)2 Y P 4, A FRLOTER AN A Re LU WIS pRE . TSI — N0 sigmoid BOE R B 4 i )22

#Define your medel

from keras.models import Sequential

from keras.layers import Dense, Activation

import numpy as np

from tensorflow import random

np.random.seed (seed)

random.set_seed (seed)
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model 1 = Sequential ()

model 1.add(Dense(l6, activation='relu', input_dim=10)
model 1.add(Dense (12, activation='relu')

model 1.add(Dense (8, activation='relu'})

model 1.add(Dense (4, activation='relu'))

model_1.add (Dense(l, activation='sigmoid'})

(3) i FH 058 SR A 5 2% pRROAT sgd 11 D 110 Al i 4 13 A 80 L O 7 DI 2R 4 LA baech_

size="50 YIZRAEHY 300 MU, SR . AE DI EE b PG DI 2R i A 70

model 1.compile(optimizer='sgd', loss='binary crossentropy')

# train the model

model 1.fit(X_train, y_train, epochs=300, batch_size=50, \
verbose=0, shufle=sFalse)

# evaluate on test set

print ("Test Loss =", model l.evaluate(X test, y_test)

R R TR U

2000/2000 [ ] - Os 23us/step
Test Loss = 0.1697693831920624

R FE IR R 300 A58 W, T AR Aot it 3R A5 R 30 16, 98 %,
(4) P E X — 5 JRT— R E R R — > rate=0. 1 9 25 1F W)k 24 80 1 25

— BRI AR A RO R SRR A 4 0 I SR AN 2 B

nun

define the keras model with dropout in the first hidden layer
from keras.layers import Dropout

np.random.seed (seed)

random.set seed(seed)

model 2 = Sequential ()

model 2.add(Dense (16, activation="relu', input_dim=10)
model 2.add (Dropout (0.1))

model 2.add (Dense(12, activation='relu')

model 2.add(Dense(8, activation='relu'))

model 2.add(Dense(4, activation='relu'))

model 2.add (Dense(l, activation='sigmoid'))

model 2.compile(optimizer='sgd', loss='binary crossentropy')
# train the model
model 2.fit (X_train, y_train, \
epochs=300, batch size=50, \
verbose=0, shufle=False)
# evaluate on test set
print ("Test Loss =", model Z.evaluate(X test, y test))

R R TR U

2000/2000 [ ] - 0s 29%us/step
Test Loss = 0.16891103076934816

TEM S — R A rate=0. 1 i ZFFIENAL 5, LR 3R R 16, 98 L FEARE] 16,89,
(5) HBE L—A 5 5EAT— R A B R (AR — A rate=0. 2 89 % 5 1E W AL B4R A4 25

— AR 2 R4S R BRI — A rate=0. 1 [ 3 1E W4k I 78 K B b I 4 A 75
B 2 15 I 2R R PEAG 25 B
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# define the keras model with dropout in all hidden layers
np.random.seed(seed)
random.set seed(seed)

model 3 = Sequential()

model_ 3.add(Dense (16, activation='relu', input_dim=10))
model 3.add (Dropout (0.2))

model_3.add (Dense (12, activation='relu'))

model_ 3.add (Dropout (0.1))

model 3.add(Dense (8, activation='relu'))

model 3.add(Dropout (0.1))

model 3.add (Dense (4, lactivation="'relu'})

model 3.add(Dropout (0.1))

model 3.add(Dense(l, activation='sigmoid'))

model 3.compile (optimizer='sgd', loss='binary crossentropy')
# train the model
model 3.fit (X train, y train, epochs=300, %
batch_size=50, verbose=0, shufle=False)
# evaluate on test set
print ("Test Loss =", model 3.evaluate(X_test, y_ test))

WU .

2000/2000 [== ] - 0s 40us/step
Test Loss = 0.19390961921215058

TE5 — 2R 4F rate=0. 2 1Y Z 5 E WAL, R FE S 22 2 U0 rate=0. 1 B9 & 5 E 4L, 1
IRAE IR RN 16, 89 YoM A] 19.39% ., 5 L1 Ml L2 1F W4k —&E, % ad £ (9 Z 5 1F W Ak 2 FH
1R 27 2] 55 I R B84 A OG0 IS )2 pRE, S B & 3 E AR B O 25 B 1

IEWFEA YN 25 rh B B AR 38 m] DIAR 6 76 3 26 )2 v a] B8 28 1 3 005 B B2 L XA T) Y J2
N A rate B9 &3 IE WAL, 38 5 AN A B 7E S A Z B 4 2 BT R 5 E WA, X T BROER
JZ o T B R R AR T LB A IR, LU A il 5 O R R AEL .

O 3RBA: B AR A https://packt. live/3iugM7K, & £ & 474X 2 M bt A https://
packt. live/31HISYo,

TR —A S X Traffic Volume %4 52 S50 Keras TR 5 2 B & 55 1E 4L .

CETTT Traffic VoluneXBSEMEF EN

FESCER 4. 03 Wl Keras 6% 5 3730 21 28 UIGUEPEAL T RIRL . 45 % 5 28 38 i 48 ¢
(14 25 i b R A0 AR AIE (A > R RITRIT — K A 28 3 1 55 B, foff FH 22 3t 5090 4 4 A T — A A 7R ok i
M AT AT RSB . XN EEREALE 10000 K050 . B LI R & 10 MR M/ FRIE

PRI TSR 4. 03 R TR i A S . Al I 2R 4 /4 T 12 o I 25 AT Af A
AU 2 i I 2 25 R b 158 22 1 ke S A, IF L5 B 2 nfe] 2ok 005 B ds R 0 1 . R e L 22 ikE
b 0 FH 25 35 0 Ak A e ok 400G o] Rk £ e AR AU MR BB . B, S AR N 3% 1) WP 2 22 S 2% 5
WAL DL R MBS rate {ECRF 23 B KRR B M ot b A AY 4% IR UL 20 B8 58 i b 52 8k

(1) f#i ] Pandas ¥ read_csv PREUIN 2850 P8 45 . 04 £ W AEEAE GitHub | %) Chapter05 A9
data 3R, H2 1R 80 = 20 By LK B s 4% 23 S — A IR B A — S 4R

(2) EXLHBWA KPR 10 BBRIEZE N Keras BB S T A28 &, 5 Tk KX e{EH
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F R HEIX LB SEL . activation= "relu',loss= "'mean_squared_error',optimizer= 'rmsprop', batch _
size=50, epochs=200, shuffle=False,

(3) FENZRAE I I 25 A Y 3 A6 I 3k 45 1 30 A7 AL, A7 i B ok a2 AR 09 U125 4 2k R0 3
i

(4 NZR5E BT » 22 H 0 255 22 PR 22 i B 34 T . e oF 53 U 2 4 3 48 9 Je 1%
R ELZ D,

(5) # rate=0. 1 {9 Z 3 1E A0S T 20455789 /4 55 — A Bei 2 L O 5 2 e Ul 2R 72 (B oy
fi FH 2% 7 1 WAL SE A7 U 257 BEAR K A s 1], BT DL 25 200 A48 00 o IR 58 1L » 22 il I 25 1%
ZR R 22 R K . & AR R E i R AR R R R L D,

(6) ERELIRGE) 4 rate=0. 1 19 F 7 1 A0S i 2045578 4 7 A Beod 2= i, I 2 20 9 4

ERE N
() BELBGE) , XIRAEF—)ZHE rate=0. 2, 7 " Z R E rate=0. 1, Y ZrtE B I 4k
R
(8) Fe & TEIX AR 7 ] BB A B0l 4 1L 0 HR PR R A 4 19 25 38 AR AL 5 v .
U4 AR BT 5.7 TR

of

o
patcy

Dt Y IR 59 =802.1680335998535
BSIFHE A (IR 25=115.19878396987914

25000 , STy
— Ik CEEE
SSFHR K HEER
20000
150004
X
=
100004
5000-
0

0 25 50 75 4F_}l\{')vu 125 150 175 200
EIX
B 5.7 EAZFENLINSGERERIIZIRZE NI IRZEE

O W ZERAELME A M EKS. 02 Traffic Volume # 48 4 89 £ F E N 1L,

RSB FRATT— A 2= ) T Wl 7 Keras " 52 81E 55 1E W4k, I 76 2238 I 1 B0 45 il 25
W E . E 55 AR L 1T s b fh 28 ) 265 Hh (18 o 4806 10 5 1 1, T 4R D B e I 2k
I i v B AL b DA 25 2 RS R T L o XAk R s e 2 I 4 1 R 38 50 45 A T D 2D
BASFAE R B A o R R e At 7 1 AR R LA aE AR T

5.5 HMtIEMETE

AR A A 21— LE A TR AT T Y O B E WOIE W AR TR BE 7 ) oA S IE AR AR
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9 IE WA AL 27 > — S 732 T R A T 58 40088 i DAAS Wl RE £ — & b 3o 55 B A n) B G
WAL TT 5 o DR AR (5 2 20 53 Ah = R IE WA 5 i« T4 B S SR AN IR I s . TR
TTAY S A AR, I AR AT — 2 ey 11T & AT 89 B 7 AL

5.5.1 7 Keras LM B2 1=

TEARZE T TE T HLER 2 T B9 — A B BRBORAT — > H 500 R B e T L™ Al e
Ao RT3 A A R A L o A WA B9 0 ik T DR BN E . A ABEA Ik HR B 5 D) A R R
DR o T EL 6 % — > B AT 3 2 ] A SR P SR 4k P ) R TR R Al 9 R R LA B P Y
DRI IHE o — ) b 2 0 436 v TR 5 0 PR R 091 8 B2 ol 2 ) 5% OB i it O AT A B O A 400
el o

A 2o A P VN G ak R T DAY ZRAEAY i FE R RS Al 2R DI kot A2 L 9 HL AT LAAE & T 4 a2 365 1 B
AR B Z Fi RN S R R I AR SRR FES 3 BB BN B A A 2 e T
WAL . Tl A R I 2R AR e I L LB I R 22 A AR 22 1 AL L w] DLE 2 I 2R 2 2D
A 5E .

K5, 8 TR 1 7o B b I 2 vy B 2R 358 B RS R I )1 2 i 22 AR a5 2 A 22 Ak, I 2k 5 22
TEFRIC N5 18 B 4LE 7 B DX b e 1k DLsiE S ad 4005

Mk

i ok

: I TER
Pt

—

EIENA
Kt iy
Es5.8 JIGEARHIIGRENNKRER
FESS 3 T Sk > T 3 T A7 R 22 I 2 R 2 R R 22 A AR AR UM L 7R IR
Keras 1525 i 1 {1 531k 4 sl B I 6T AR ARAS A 4 I 5 B A7 i E AT RO F B fiL

history=model.fit (X_train, y train, validation data=(X test, y test), \

epochs=epochs)

AR 2 2 WA FE Keras W2 B 45, B4 Fir 3 16 i Cn D0 a0 48 158 2390 71 #3821, 3 fiff
Keras A 1E I 25, M L 75 2 E L — > EarlyStopping O 818, IF 8 HAE b = B 4t 45
model. fitO),

& X EarlyStopping O [MIJH B, 75 228 AR ML IE 8 ) S50, 56— A S HCE ML A%, B e
FEN 5 0 DR W P AT 248 bn , APRAT 455 . 38 % monitor= 'val_loss'J& — PMRIF AR R, X &
R oG 5 W A R

BEAh AR A P A8 B 0 2 8 W EOR AR A S B N Y min” B0 max” . AR AR U
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AR TR /R s ME . B, DL RS R E LT — A~ EarlyStopping O B, F & £
S 30 1] W5 400 00 3 Al 8 A T B R R R AN & D

from keras.callbacks import EarlyStopping

es_callback = EarlyStopping (monitor='val_loss', mode='min'")

TN R A DR AT AR K A P S s e 75 IR 4 25 450 2 IT B 38 A sk 452 131 k] REAS 2 — ok
T IX AR LK patience ZECBE Ty A7 T 58 UC, DUAE AR5 1k Y11 20 A 22 Wi HH B 0y ek ] oF e
P i s BB AR

es_callback = EarlyStopping (monitor='val loss', \

mode='min', patience=20)
TR M 2 A5 8 R A W 45 v AT Sk B A e AR bR Ok B SR 2K F L b BT BB L
EarlyStopping O [F1& , W {2 1F )l Zhd 72

es_callback = EarlyStopping (monitor='val loss', \
mode="min', min_delta=1})

es_callback = EarlyStopping(monitor='val loss', \
mode="min', baseline=0.2)

FE X EarlyStopping O 8198 J& , 7] LUK HAE R 718 2 B 454 model. fit O Jf I 25 50,
D2 ¥ MR 35 EarlyStopping O 08 H 308 11 .

history=model.fit (X train, y_train, wvalidation data=(X test, y_ test), \
epochs=epochs, callbacks=[es_callback])

RESAI FKerasSLI 2=

TEA YN ol 27 ] Qi 7E Keras TRBE 2% ) LAY b S0 g0 B4, (] — DU 4R . E
AR A ) 2 A DN R 9] v B R R B AR T R G . AR 45 T B T DR I SR A R
7 R SR R

B BT LU AR B 242 & 10000 5 1C i MRS EUHE 48 L 12800 4R vl 1SR P g o 11
PSS T R AN I 28 S 1 BRI 2R 0, B ARid A 10 DMRAE(H .

AT — AR FE 25 2 WA L SR B RS

(1) ffi [ Pandas JEERY read_csv BREUINZLEHE 22 . I train_test_split BRECE S5 £ 35
43R 80+ 20 ML

# Load the data
import pandas as pd
X = pd.read csv('../data/tree_class_feats.csv')

y = pd.read csv('../data/tree class target.csv')

o

Split the dataset into training set and test set with an 80-20 ratio

from sklearn.model selection import train_test_split

seed=1

X_train, X_test, \

y_train, y test = train_ test_split (X, y, test size=0.2, \
random_state=seed)

(2) FAPABLERMRBIT, EARZHR TR =)Z Keras FFAIB, 55— 24 16
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ANHTELH TJRA 8 NI R 4 Ao, # A ReL U 3G R . N A sigmoid
T R R B

# Define your model

from keras.models import Sequential

from keras.layers import Dense, Activation

import numpy as np

from tenscorflow import random

np.random.seed (seed)

random.set_seed(seed)

model 1 = Sequential(

model 1.add(Dense(l6, activation='relu', \

input_dim=X train.shape([1])})

model 1.add(Dense (8, activation='relu'))

model 1.add(Dense (4, activation='relu'))
model 1.add(Dense(l, activation='sigmoid'))

3

BB IR PRECR — o028 X AR A% O sed, G ERI AL, HE batch_size=50 B9 LT

XA LY Sk 300 U [R) A A A U 3 A QR A7 B DI i 22 RN UE 4 22

model l.compile (optimizer='sgd', loss='binary crossentropy')
# train the model

history = model 1l.fit(X train, y train, \

4

validation data=(X_test, y test), \
epochs=300, batch_size=50, \

verbose=0, shufle=False)

FALEH R E,

import matplotlib.pyplot as plt

import matplotlib

$matplotlib inline

5

2 W AE L5 I R TP B I A7 A B9 I 2R 22 TR IR TR 22 14

matplotlib.rcParams ['figure.figsize'] = (10.0, 8.0)

plt.
plt.
plt.
plt.
plt.
plt.

plot (history.history['loss'])

plot (history.history('val_loss'])

ylim(0,1)

ylabel('loss')

xlabel ('epoch')

legend(['train loss', 'validation loss'], \
loc="upper right')

PO &l 5.9 R

MIEL 5.9 AT DL HY S K RLYIZR 300 S48 WY 25 502 I R iR 22 A TR 1% 22 22 [6) 1Y 22 B
R B, X R W I 4R R R LG

(6) T SCRBEAY , R[] 4 )2 B8R0 55 2 9 A ) B9 SR o 50K B AR L 3 RE A0 H 09 J2 i
PRELT LRI () 5 S8 00 i Ak . AE I 3 B2 P B i — A4~ 119 es _callback = EarlyStopping
(monitor = 'val_loss',mode="min"), &L (G LI iR EMEBIER2ZER

#Define your model with early stopping on test error

from keras.callbacks import EarlyStopping
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np.random.seed (seed)
random.set_seed (seed)

model 2 = Sequentialf()

model 2.add(Dense (16, activation='relu', \
input_dim=X train.shape([1]))

model 2.add(Dense (B, activation='relu'))

model 2.add(Dense(4, activation='relu'))

model 2.add(Dense(l, activation='sigmoid'))

wan

Choose the loss function to be binary cross entropy and the optimizer
to be SGD for training the model

model 2.compile (optimizer='sgd', loss='binary crossentropy')

# define the early stopping callback

es_callback = EarlyStopping(monitor='val loss', \

mode="min")

# train the model

history=model 2.fit(X_train, y_ train, \
validation data=(X_test, y test), \
epochs=300, batch_size=50, \
callbacks=[es_callback], verbose=0, \
shuffle=False)

(7)) ZhlRER,

# plot training error and test error

matplotlib.rcParams [ 'figure.figsize'] = (10.0, 8.0)

plt.plot (history.history(['loss'])

plt.plot (history.history['val loss'])

plt.ylim(0,1)

plt.ylabel('loss')

plt.xlabel ('epoch')

plt.legend(['train loss', 'validation loss'], \
loc="upper right')

A& 5. 10 Frs .
AR RN patience=0 A5 [IE I i FEAE K2 39 N WE A s k.
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B 5.10 BEHI%IR = F1 583 iR 2 [ (patience=0)
(8) HAE AR A ¥ patience= 10 T hi1 ) B 452 [nl 5 vb . & A8 38 (5) Il SRk 22
I AIF iR 25 K,

=d
L

Define your model with early stopping on test error with patience=10
from keras.callbacks import EarlyStopping

np.random.seed (seed)

random.set_seed(seed)

model 3 = Sequential()

model 3.add(Dense (16, activation='relu', \
input_dim=X train.shape[1]}

model 3.add(Dense (8, activation='relu'))

model_3.add(Dense (4, activation="relu'))

model_3.add(Dense (1, activation='sigmoid'))

Choose the loss function to be binary cross entropy and the optimizer
to be SGD for training the model

model 3.compile (optimizer='sgd', loss='binary crossentropy')

# define the early stopping callback

es_callback = EarlyStopping (monitor='wval loss', \

mode='min', patience=10)

# train the model

history=model 3.fit (X_train, y_train, \
validation_data=(X_test, y test), \
epochs=300, batch_size=50, \
callbacks=[es_callback], verbose=0, \
shufle=sFalse)

(9) PR R 2

# plot training error and test error
matplotlib.rcParams [ 'figdre.figsize'] = (10.0, 8.0)
plt.plot(history.history(['loss'])

plt.plot (history.history['val loss'])
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plt.ylim(0,1)

plt.ylabel('loss')

plt.xlabel('epoch')

plt.legend(['train loss', 'wvalidation loss'], \
loc='upper right')

W A 5. 11 Fras .,
1.0

— gk
— HOEH%
0.8
0.61
0.44
0.24
0.0

0 20 40 60 80 100 120 140
BK
B 5.11 REHII%IR £ F1 18 E iR 2 B (patience=10)

W FERL AR TN patience=10 BYFL45 [, I 2Rt BEAE R 20 150 4R KJE H b1k .

TEAYN 25 vb 2 2] 7 W Aa] B 545 K B 1k Keras B8 5 014 DI 2k 88l . b ot 7
EarlyStopping [0 V8 3 Fl ‘& A I 2R 80 i P I 0] 901 4 56 TE 95 2 1 B84 i st 45 1k 52 B0 91 25, 9
BINT — patience B2 ZSHIE T HE LD G FASHAL

SRR R W B A https://packt. live/3iuMdel., f& £ 15 47X A W 4k 4 https://
packt. live/38 AbweB,

5.5.2 H(iEIgsE

Kt 39 5 2 — AP I WAL SR B LR o B 19 J7 37 5 22 I s (91 L 1) 5 20 R figp phe
A UL TR A NSNS e, ] RO LA [R] 8 T 3 A i S B DI 8 B AT
1o Aol 2 2R F) T U Ak B Wi B R AT AR R S R o T R S R E Y L I S LR B A O Ak B
iy E BRI/

4R AE TR AL E B LT Ff AT LT o4 A PSR B0 B AR A I B R AS 74 T 381 2 ol
Ok AT B M 4 I R A0 4 0 DR/ N B — A5 B A . Ik SR A A S T DI R 01 AR A R 1Y
I GRFE A AR E AT AT AR R AL U5

PRAT B 38 55k 9 — A FL A PR 19 D T 2 0 5 o Bl AT I IE A AR . T AR 9 Kt 4R
I R P 1) 28 2R e 9 2 465 5

5.5.3 HmmkgEs

Xt AR A% T R P Of T DU Ak Y AR SEVARL S s B s A ] AR /N RO B I R TR R o 8 X 4%
BT R 2830 B E A s A T AN S AR R A I 2 RO AR . X R EUHAE Z 5 BB
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ol bR RIIBIR I U TN GRRd o AR S A R R RO B L I R 0 2 8 s 7 4l
ARE SRR BRI L2 A 20 A Bt s A i A

Y7 FE N G K A 3 00 18— b Dk 2 i) R P B v A IR R R A BRI B R s
X2 AR £ TE U A RT LD g 48 A5 A E U AR R B ECR AR Y

3 K BN 71 91 B A [ RAR 8 I B I 2R 50+ A RRCAS 388 2 3 e 7 D i 7 451 o s o 2
o A T B ) s T LR RSB 2 UL ROl R R R e Al B 5 X 2 4R s 1 7 B
R S8 T Y1 5 K5 0 R 08 DR/ A A TR T L e M e 2 TR 2 A 1 2 S A L I TR 2 o) LS
PO LR /RN

TE TR BE 2 2 B9 N Hh AT LAt e i e 823 F) AL L 38R PR R T 4 Bl 2 2 e o )2 S T
W Fe, AR S ) DI ZRREAS CRin A 2D A I P o 2 m A R BE . 00 — 7 B0l o 22 AN A 1Y)
2% I WS 45 R R ik D A B - 0 S A AR R 2 IR0 45 ) A R R

18 Keras H1A] LURAN MK M 7 5E SO — A2 L IR LB MBI B R o il o, 2ORE AR vE 22
0. TCHMEAF T 0) i i e A s i BB v o] DUIXRE S

from keras.layers import GaussianNoise

model . add (GaussianNoise (0.1))

DL AR K Ay 455 80 118 25— A G )23 1) Y /98T 2 SR o S g ST M 7
model = Sequential ()

model.add(Dense (4, input_dim=30, activation='relu'))

model.add (GaussianNoise (0.01))
model.add (Dense (4, activation='relu'})

model .add (Dense (4, activation='relu'))

model.add (Dense (1, activation='sigmoid'))

TEA T ] 7 3 e WA T v s B G s NS IR R R T A ) BEAS A A A i
FEZ A 0% 2] T e AT 2 o] 9 0 i 36 19 L IF R4S T — S8 3¢ T ] fff BB AT A9 4R AT EE L,
T2 Il scikit-learn $& AL R R BOR B S50, X FEH B B2 K Keras B &
I3 scikit-learn TAEF

5.6 scikit-learn 85 £E L

S B S B e TR R 2 S AL BB 1) — AR R S HOR . FEER 4 Trb T T AR
Keras 25 8% 5 scikit-learn 4 & H . & LT 1 scikit-learn T AE i # 8 F Keras # %1,
I, scikit-learn HAG AR 28 [ A ML 2% >0 FVECHE 20 T 2 S O kB8 E i FH T Keras VR B2 2% 2
PR T X Ho kAL 46 scikit-learn S HL L AR .

554w 2] T S T E ORI UG IR S B T BE (DR O S 8. A
47 2l scikit-learn Ha] 0 2 B 2 8000 A D5 v DL 7 B A0 O AT B .l 5 L
W K LSRR 4R 10 52 BROR N 25 0 X 28 75 1%

5.6.1 {F A scikit-learn H 1T W& &

FURITy 1k M R A 22 R 45 2 ) R 2 DSBS R E . B2 U= 1 8o 4
B 2= 25 0 B T R L 2 R T R R T 4 R 0 O R B T A B 2R R K SR IE U R Y
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AN HE R0 B A 1] F8T 7 2 B0 A 4 % A B0 00, BT O
LS o A R R T A8 Y B AR R B R A o M S B EL.
57 FHAS [v) 7 5 800N 5 F0 Aty A58 784 I A 40 A5 780 7 i ok B
LSRN A 1 R AR A R S RO B S ORI AR .

KA B S B E — A0 Bl Bk — 41 nT BE R IR
RN, TR — R, K 5. 12 s, Rk, B
SHOR LT LAEAE — A WS 18 2R 0] 8 243 A% i 19
A BT GRS BN BEA AT RE 4L &) IF 4k B — A4~ 7T DL A A
TRUHE Sk e A A 110 BA T AR

$58 MMEFEHIIES [P 99
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scikit-learn $2ft T — 4 A GridSearchCV O B Z B AL 25 6 AT 1% Fh 1R ) I AR 18 2%,
GridSearchCV O # A BUVE g il 148 2 50, #2000 & B8 S 800 A v] BB A 19 F B AE N param_
grid %0, SRJ5 T J7 A o B BEAS AT AR I S 048 2 B B R PA T 38 SR IE , I 3R ] d

HEAE SUR IR (L DL e S BOZ 0 SO 2 R (e

TS 4 Th T 2HE scikit-learn H{# ] Keras B8, 75 2 ¢ L — iR [ Keras BRI 1) bR
B, B, IS E LT — A Keras B8, FY J5 70120 [ 4788 S 508G

from keras.models import Sequential
from keras.layers import Dense
def build model () :
model = Sequential (optimizer
model.add(Dense (10, input_dim=X train.shape([1], \
activation='relu'))
model .add (Dense (10, activation='relu'))
model.add(Dense (1))
model.compile (loss="mean_squared error', \
optimizer= optimizer)

return model

T—HREXSEHMIE, RIZME optimizer=[ 'rmsprop', 'adam', 'sgd"', 'adagrad’' |,

epochs=[100,150],batch_size=[1,5,10],

cptimizer = ['rmsprop', 'adam', 'sgd', 'adagrad']
epochs = [100, 150]
batch _size = [1, 5, 10]

param_grid = dict(optimizer=cptimizer, epochs=epochs, \

batch_size= batch size)

BAEC 2 BIE T BESERS il LA @2 g 1, LUE Y Keras BEOALR 2 11 JF67 A

flTH AR R AT RS K

from keras.wrappers.scikit learn import KerasRegressor

model = KerasRegressor (build_fn=build model, \



100 || Keras’RE =S FF & 5L

verbose=0, shufie=False)

from sklearn.model selection import GridSearchCV
grid search = GridSearchCV(estimator=model, \

param grid=param grid, cv=10)
results = grid_search.fit (X, y)

T T A AR 3kt Ty D A o 8 g BT AR, I B4 BT A% v 1 S EUE AT 10-Told 28 X
IIE GX B, BT 10-fold BB XIGHF 4 X 2X3=24 &), RJT &A% 24 B TTHE T &4 Bt
e 18 28 LTSI, DL S AR A5 B AR 40 B i AR A1

OB *iF S TR AKA ST kfold RXBEFZEEMRKETR, & FEXA
BA, T lid i n_jobs=—1 K& AF# % GridSearchCV O Rk 471z 42, X H# 4 A F A
TR B RIATMAEI &, AR Y KIAMA A n_jobs=1,X Tok H XA FATIL,

B S E A% R E RSO F R AR B — R ik o 53 A —Fh vk 2 1R B M B
MLERESEGK AT — ey,

5.6.2 {#H scikit-learn SE{TREH % =

SRR B AR 38 R ACR AN &, BT UVE A B R IR 2 S R S A e B . B IR
JE 27 2 VR 2 W S8 TS 1 RS 48 R T g 2 T SR IS R A RS . AT S B0 AR
1) 5 — B 5 VL R AE PO AS L AT B AL R | I X — S Bl ML 26 15 14 BR T A $AT k-fold A8 SUIHIE
scikit-learn 4L T —FR A RandomizedSearchCV O B AL ZE R BATBEALIE R LA L BB 254k .
B, BE 5. 6. 1 1 AS IR ROV BENLIE R . R s,

from keras.wrappers.scikit learn import KerasRegressor

model = KerasRegressortbuild_fnnbuild_model, verbose=0)

from sklearn.model selection import RandomizedSearchCV

grid search = RandomizedSearchCV(estimator=model, \
param distributions=param grid, \
cv=10, n_iter=12)

results = grid search.fit (X, y)

13 ,RandomizedSearchCV O 75 B AL G AN n_iter 280, 1% S B VE F & 10 & pRBLE
PEZ /DA BEYLRITHS B E T 7 BT 2 IR k-fold 28 LHRUE, P, AN S B /N o {H
W25 D SR G OF Bz or e e i > k) . 93 4, param_grid 2 807E K AL T
N param_distributions, param_distributions S8 7] IE — D F e, b S84 A1EN
e SR R B AR R A

RandomizedSearchCVO ANl GridSearchCV O I, I R & %A % BB 280 i 4 ol 888
A . PR, X R B 2 ) B R AT 8 S 80008 3 1 — PP R B 5 V5 2 A XA 28 S BT
RandomizedSearchCV () , B2 X} #/> H B A1 2 [0 A 388 K 22 5 08 2 80l I GridSearchCV (),

T8 ok X R S G AT AL 2R L ] WP 2 O AR AR PR RE S e K. B IE AT DLAE B 3R
T4 /NI 2 2 B . AR 38 X B B 1Y R S BRSO B/ AT
GridSearchCV O S 5E i S 50 . XBFR N coarse-to-fine # S BEL .

4 TP 51 B scikit-learn Ak 25 96 SRS RO BE T S 10 F — A 92 b2 it
i 2 JE B S HOR AL Avila, B0 4 LT,

CUETTEEM  stAvilatEst 4y 2488 3 THB S B
TEARSZER P — 5528 5. 01 25 Keras B8, {H X ¥R, 5% B0 [ A5 780 3% hn 1F )
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fb. SRJG, P A scikit-learn fL Ak #5 X5 455 78 AT M 2 B0 B L A 438 % 1 W) Ak 28 19 4 2 H0HE AT
JEE L BAR P RINE .

(1) i X=pd. read_csv("'../data/avila-tr_feats. csv'") #fl y = pd. read_csv('.. /data/
avila-tr_target. csv') M GitHub #J Chapter05 SCH3 1) data F 3CHFJe Froin 2 BoiE 4& .

(2) ZHRBOR [l — D BA =R ZE ) Keras A8, 55 — AN FREUZ B9 K/ R 10,58 — 4K
JHZ K INR 6,58 = A B2 KN R 45k L2 BGEIE NI, (5 FH X Se (B AR AR R () 6 5
% . activation="relu',loss= 'binary_crossentropy',optimizer="'sgd'fl metrics = [ 'accuracy']. I
Hb B KE 1.2 lambda 88 2 8E Ry S 801% i 45 sR A LUE S J5 X8 R AT A

(3) N Keras #AIG B AL 2L 28I H FH cv=">5 X H AT GridSearchCV O, K5 . 1S H X
WML T {E: lambda_parameter=_[0. 01,0. 5,1, epochs =[50, 100 | #1 batch_size =
[20]. Z¥AUREBUG i 5 A 58 I UE 43 5000 VE B R R S 50, 36 W] D o BT A A 58
IR A3 LA R A U SR

(4) HEH ), X W AT /NW M FE A GridSearchCV (), lambda_ parameter =
[0.001, 0.01,0.05,0.1],epochs=[400],batch_size=[10],

(5) EEAIE I Keras BAIRES B L2 1E WL 7B A B2 RN rate S8
M) EFENAE S8 A% i DL (B X BB AT GridSearchCV O Jf- i th 45 2R . rate=
[0,0.2,0.4],epochs=[350,400 ]Fl batch size=[10],

(6) BELBEG) fF A rate=[0.0,0.05,0. 1 ]F1 epochs=[400],

PATIX A B  FU s an

Best cross-validation score= 0.7862895488739013

Parameters for Best cross-validation score= {'batch size': 20, 'epochs':
100, 'rate': 0.0} -

Accuracy 0.786290 (std 0.013557) for params {'batch_size': 20, 'epochs':
100, ‘rate': 0.0}

Accuracy 0.786098 (std 0.005184) for params {'batch_size': 20, 'epochs':
100, 'rate': 0.05}

Accuracy 0.772004 (std 0.013733) for params {'batch_size': 20, 'epochs':
100, 'rate': 0.1}

Ol KZTBAEILME A EES 033 Avila B X 5 % B #4748 A AL,

TEAR S e, — 22 3 T W] £ B OE WAk 28 7F Keras SR 52 BUHE S B0 L . DA B S
BAREPAT A2, B2 T anfulffi F scikit-learn F5 Ak %8 %45 50 88 2 80 17 AR . B 45 1F 0 4k
BB SR, AR T A O S B A T R e TR S B S O A scikit-learn T
i 38 2] fe A 18 S 500

5.7 B4

AT T B e R o > AR IE A R A P AR R A BOR . IE DR R R 2 R0
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b B 2 IE ML 3 A7 HAl TR — SE IE AR AR . 55 00 AT 3 T 1 2 MR A X Bl a2 )
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T TR RS VAl AL Y P R I IE B R A8 AR B H A AR AR (AN e W BE L RSO R S R A
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